

Янтарь в Калининградской области



Повествовать о Калининградском регионе и ни разу не упомянуть слово — янтарь, было бы очень странно. [Еженедельные экскурсии по Калининградской области](#) >>>>

Янтарь выносится на берег после сильных волнений и бурь, а наиболее продуктивные называются янтарными. Имеются сведения: осенью 1862 года в районе Пальменикена (поселок Янтарный, Калининградской области) волнами было вынесено на берег около 2 тонн янтара, а в 1878 году было вынесено столько янтара, сколько местные поморы собирали годами.

Во времена, когда Тевтонский орден завоевал землю пруссов, крестоносцы установили монополию на торговлю янтарем, было приказано вешать каждого, кто без разрешения Ордена собирал янтарь. Потом создавались специальные «янтарные суды». К тому же, в 1828 году в Кенигсберге был штатный палач, который исполнял смертные приговоры за самовольный сбор янтара.

[Забронировать отель в Балтийске, Калининградской области](#) >>>>

— В разных странах имеются свои музеи янтара: в Польше, Литве, Латвии, Мексике, Доминиканской республике и конечно в России, особенно уникален Калининградский музей янтара, чем так гордятся калининградцы.

Раньше в Калининградском музее янтара была крепостная башня, возведенная в середине XIX века, она входила в систему оборонительного пояса Кёнигсберга (Калининграда). Называлась она Башня Дона — в честь прусского генерала-фельдмаршала Фридриха Карла Дона, что очень



[Видеопрограмма для детей и подростков Калининградской области](#)

